
40.02.01 Право и организация социального обеспечения 

Результаты анкетирования студентов 

 

1. Видели ли Вы информационные стенды о деятельности организации при ее посещении? 

 

2.Как Вы оцениваете открытость полноту и доступность информации о деятельности организации, 

размещенной на информационных стендах? 

 
3. Пользовались ли Вы официальным сайтом организации в сети «Интернет»? 



 
4. Насколько Вы удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информации о 

деятельности организации на ее официальном сайте? 

 
5.Пользуетесь ли вы электронной библиотекой? 

 
6. Насколько комфортным для Вас является процесс обучения в организации? 



 
7. Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников и педагогов техникума?  

 
8. Пользовались ли Вы какими-либо дистанционными способами взаимодействия с организацией? 

 
9.Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников организации при использовании 

дистанционных форм взаимодействия? 



 
10. Насколько Вы удовлетворены в целом условиями обучения в техникуме? 

 
11. Готовы ли Вы рекомендовать техникум для обучения родственникам и знакомым? 

 
 

 


